

河南苹果手机产能有望超亿部

我省确定今年首批重点项目,洛阳有102个

□据《河南日报》

2月8日,记者从省政府重点项目建设办公室获悉,省政府已经确定了今年第一批省重点项目858个,总投资2.6万亿元,力争年度投资突破4000亿元。

据该办公室负责人介绍,今年我省重点突出了产业转型升级、推进新型城镇化、加强基础设施建设、实施社会事业和民生工程建设4个方面的项目安排。

其中,高成长性产业发展方面,重点实施282个项目,确保完成投资720亿元。主要包

括继续把富士康项目作为全省重点项目一号工程来抓,力争今年年底苹果手机产能超亿部,成为全球最大的苹果手机生产基地等。

中心城市建设方面,积极支持郑州都市区建设,加快实施“畅通郑州”交通基础设施工程,确保郑州地铁1号线一期工程铺轨完成,2号线一期盾构施工全面展开,开工4号线龙湖段工程。铁路方面,确保石武客专郑州至武汉段上半年建成投运,确保石家庄至郑州段9月底建成投运;全面掀起郑开、郑焦城际铁路施工高潮,确保年内完成线下工程等。

民生工程方面,将开工建设40万套保障

性住房,争取年内建成16万套,确保完成投资500亿元以上;继续加快龙子湖高校等一批高校新校区和开封市职业教育园区等项目建设,开工建设省职业教育实训中心、洛阳师范学院新校区等项目。

各省市的省重点项目数量分别为——郑州市295个、开封市34个、洛阳市102个、平顶山市36个、安阳市40个、焦作市48个、鹤壁市40个、新乡市67个、濮阳市44个、许昌市59个、漯河市42个、三门峡市38个、南阳市70个、商丘市48个、信阳市37个、周口市37个、驻马店市42个、济源市24个。

省政府任免一批厅级干部

涉及省政府办公厅、省国资委等多个政府职能部门

□据《河南商报》

省政府近期下发多个人事任免通知,任免一批厅级干部,涉及省政府办公厅、省国资委、省交通厅、郑州新郑国际机场管理有限公司等多个政府职能部门和省管企业。

省政府办公厅

任命胡向阳为河南省人民政府副秘书长。

省政府国有资产监督管理委员会

任命周北鸿为河南省管国有企业监事会主席。任命商恩杰、李建庄为河南省人民政府国有资产监督管理委员会副巡视员。

省水利厅

任命王有振、江海涛、岳利军为河南省水文水资源局副局长。任命王鸿杰为河南省水文水资源局总工程师。

省农业厅

任命王春贵为河南省农业机械管理局副局长。

郑州新郑国际机场管理有限公司

任命安惠元为河南省郑州新郑国际机场管理有限公司总经理。免去岳文海的河南省郑州新郑国际机场管理有限公司总经理职务。有关手续按《中华人民共和国公司法》规定办理。

省交通厅

免去范跃武的河南省交通厅副厅长职务。

“微笑哥”被认领 湖南夫妻喊他早点儿回家

□据 新浪网

2月8日,本报以“原来,幸福就是这么简单”为题,对在郑州看烟火的“微笑哥”进行了报道。报道发出后,湖南一对夫妻确认“微笑哥”是他们失去联络的哥哥,“希望哥哥能早点儿回来”。

2月8日中午,在湖南工作的蒋先生称,“微笑哥”是湖南省衡阳市耒阳市人,姓蒋。

记者随后联系到蒋姓男子的弟弟和弟媳邓小凤,看过“微笑哥”的照片后,他们确认他是已经失去联络的哥哥。

邓小凤说:“哥哥生于1954年,去年5月离开村子,他走的时候就提了几袋衣服,拿了1000多元,说是要去北京打工,以后就再也沒联系了。”

“我们家比较困难,他一直没有结婚,压力比较大,老是想一些事儿。”邓小凤说,哥哥精神上没什么问题,对照身份证照片,“微笑哥”就是哥哥。

“哥哥走的时候还不是这样,我们看着很心痛。”邓小凤说,父亲去年年底过世,哥哥还不知道这件事。

邓小凤和丈夫都说,虽然以前有些小矛盾,但毕竟是一家人,希望哥哥能早点儿回家。

我们也一直没有放弃对“微笑哥”的寻找。人海茫茫,他或许想过回家,又或许他只想静静地过属于自己的生活,无论哪种选择,我们都会尊重他,并将他带来的这份感动放在心中。

10岁的他跟着奶奶卖小凳子、捡饮料瓶;说起上学,上过两年学的他低头流泪,许久没说话

有一种梦想叫“我想上学”

核心提示

□据《郑州晚报》

一阵刺骨的寒风吹来,站在火车站广场上的崔召均下意识用双手举起小凳子,让小凳子上带有布料的面朝里,紧紧地贴在耳朵上。

“阿姨,车上人多,买个小凳子吧?”稚嫩的童音从崔召均口中传出,一名拉着皮箱的女士停了下来,转身看了看站在原地不住跺脚的崔召均,轻轻地说了一句:“这么小就开始卖东西了,给我一个吧,多少钱?”

“都是卖10块,你要买就给8块钱吧。”看到女士低头去摸钱包,崔召均有些兴奋,赶紧将捂在头上取暖的小凳子放下来,递给顾客手里……



用小凳子挡住风,或许就没那么冷了。

有一种生活叫“相依为命”

崔召均今年10岁,和66岁的奶奶刘姨新相依为命。

2009年祖孙俩离开兰考老家到了郑州,一直靠捡饮料瓶和卖小凳子为生。

“奶奶在北出站口呢!”崔召均从兜里掏出一小把零钱,一张张捋顺后,整整齐齐地叠在一起,嘴里不时会传来数数的声音:“5块,

15、16、17……”

“今天卖了30多块了,是生意最好的一天。”半分钟后,他笑着将一沓零钱对折在一起,小心翼翼地放进了棉衣内兜。

中午12点半,小召均手上最后一个凳子卖完了,他掏出一个黑色的卡通口罩戴在脸上,朝北出站口跑去。

有一种心酸叫“风餐露宿”

下午2点多,刘姨新要带着小召均去吃饭了,这是他们一天中的第一顿饭。

祖孙俩手拉着手,拐进了附近服装批发市场里的快餐店。

刘姨新先仔细看了看坐在附近吃饭的每一名顾客,在确定了周围没有关注目光的时候,她从桌面上匆匆拎起一个装有剩饭的塑料袋,站起身来,朝小召均坐的方向走去。

“来,快吃吧,拉面,还热着呢,我再去其他桌子上瞅瞅。”把手上的饭放在小召均面前,刘姨新转身离开,开始顺着餐桌旁的小道,仔细地搜寻起来。

下午3点,在另外一张餐桌上吃完饭的刘姨新拎着两个装满剩饭的塑料袋走了过来,这两个袋子里的剩饭,是她又在餐厅里转了好几圈才找到的。

有一种梦想叫“我想上学”

小召均的老家在开封兰考的毛古村。跟奶奶到郑州前,小召均一直在毛古村小学上学。他爸爸患了精神上的疾病,妈妈也离婚走了。

“上到二年级,家里实在没钱了,就不上

了。”想起以前上学的日子,小召均低下头流着泪,许久没说话。

“你喜欢上学吗?”

直到听见这个问题,小召均才慢慢抬起头,很坚决地说:“喜欢!”

小召均说,离开学校前的一件事,他至今都清晰地记得:最后一次考试,小召均的语文考了80分,成绩不算好。分数出来那天,语文老师专门找他谈了一次话,鼓励他加油,争取新学期能考更高一点儿的分数……